
6. Večkratne neto premije

Zvezne neto premije

bt . . . funkcija dobička
vt . . . diskontna funkcija
P̄ . . . zvezno plačljiva neto premija
Z . . . naključna spremenljivka modela poljubnega zveznega življenjskega zava-
rovanja
Y . . . naključna spremenljivka modela poljubne zvezne življenjske rente
L . . . naključna spremenljivka, ki predstavlja sedanjo vrednost izgube zavaroval-
nice

Izgubo zavarovalnice definiramo kot

L = l(Tx) = Z− P̄ ·Y = bTx · vTx − P̄ ·Y, Tx ≥ 0.

Zavarovalnica ima v povprečju izgubo enako 0 (uporabimo princip povprečne
vrednosti): E[L] = 0.

Formula za izračun večkratne zvezne neto premije:

P̄ =
E[Z]

E[Y]
=

E[bTx · vTx ]

E[Y]

PRIMER: Letna doživljenjska zvezna neto premija za doživljensjko zavarovanje
za primer smrti, z izplačilom zavarovalnine v vrednosti 1 v trenutku smrti.
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Diskretne neto premije

bk+1 . . . funkcija dobička
vk+1 . . . diskontna funkcija
P . . . diskretno plačljiva neto premija

Izgubo zavarovalnice definiramo kot

L = l(Kx) = Z−P ·Y = bKx+1 · vKx+1 −P ·Y, Kx ≥ 0.

Formula za izračun večkratne zvezne neto premije:

P =
E[Z]

E[Y]
=

E[bKx+1 · vKx+1]

E[Y]



PRIMER: Letna doživljenjska diskretna neto premija za doživljensjko zavarova-
nje za primer smrti, z izplačilom zavarovalnine v vrednosti 1 ob koncu leta smrti.
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